

ROMÂNIA

2602B

Nr. 6947București 09.05.07

MINISTERUL INTERNELOR ȘI REFORMEI ADMINISTRATIVE  
MINISTRU

**Către,**  
**PARLAMENTUL ROMÂNIEI**  
**CAMERA DEPUTAȚILOR**  
**Domnului deputat Mircia GIURGIU**

*Stimate domnule deputat,*

În legătură cu întrebarea dumneavoastră, înregistrată la Camera Deputaților cu nr. 2602 B/2007, prin care supuneți atenției memoriul reprezentanților Sindicatului Liber Napoca al Taximetriștilor din Cluj, vă comunicăm următoarele:

Potrivit prevederilor Legii nr.38/2003 privind transportul în regim de taxi și în regim de închiriere, transporturile de persoane sau bunuri în regim de taxi se pot executa ca servicii de interes public pentru populație, de regulă în interiorul unei localități, numai pe baza autorizației pentru transport în regim de taxi, valabilă, emisă de autoritatea administrației publice locale.

Autorizația pentru transport de persoane sau bunuri în regim de taxi se emite la cererea operatorului de transport sau a taximetristului independent de către autoritatea administrației publice locale sau a municipiului București *pe raza căreia solicitantul își desfășoară activitatea, își are sediul sau o filială, după caz.*

În considerarea rolului reprezentantului Guvernului de garant al respectării legii la nivel local, întrebarea dumneavoastră a fost trimisă prefectilor, astfel încât să poată fi dispuse, potrivit competenței, măsurile ce se impun, pentru verificarea autorizațiilor menționate în anexele la memoriul formulat de reprezentanții Sindicatului Liber Napoca al Taximetriștilor din Cluj, respectiv pentru a se asigura dispunerea, de către autoritățile/instituțiile competente, a măsurilor ce se impun.

Referitor la propunerile prin care petenții doresc să vină „în întâmpinarea noii legi a taximetriei”, semnalăm faptul că, în prezent, se află în procedură parlamentară *Propunerea legislativă privind transportul în regim de taxi (Plx. 716/2006)*. Menționăm

Telefon: 312.12.45/Fax: 314.69.60  
Piața Revoluției, nr.1A, sector 1, C.P.010086  
RO - București

că acest proiect de act normativ a fost refăcut de către inițiatori pe baza observațiilor și propunerilor primite de la sindicate, patronate, Consiliul Concurenței și Guvern, a fost adoptat de Senat la data de 21.09.2006 și se află, la acest moment, în dezbaterile comisiilor permanente ale Camerei Deputaților (Cameră decizională). În măsura în care apreciați că propunerile formulate de Sindicatul Liber Napoca al Taximetriștilor din Cluj sunt pertinente, vă adresăm rugămintea de a proceda la formularea și depunerea, potrivit procedurii, a unor amendamente la proiectul actului normativ în discuție.

Cu deosebită stimă,

**MINISTRUL INTERNELOR ȘI REFORMEI  
ADMINISTRATIVE**

**CRISTIAN DAVID**

